



登上人民大会堂为全国人民表演

我市12岁杨靛瑜参演改革开放40周年文艺晚会

记者 程轶华

12月14日,庆祝改革开放40周年文艺晚会《我们的四十年》在北京人民大会堂举行。晚会播出后,受到全国人民的关注。但很多人还不知道,在这台晚会上,有位小演员来自永康的。她就是12岁的杨靛瑜。

生活中的表演即兴而成

杨靛瑜出生在北京,在北京读的书,一年回永康一二次。有时要外出演出,也会回来办签证。刚回永康不久的杨靛瑜外公徐元生介绍,他们一家在北京做生意18年了。杨靛瑜此次上台表演的是《春天的故事》歌舞专场。能参演这次大型晚会,主要是孩子有舞蹈特长,在选拔中脱颖而出。

徐元生说,孩子从三四岁就有这方面的天赋,唱歌、跳舞、朗诵、二胡样样都很突出。特别是朗诵,如果去比赛,不是拿金奖就是拿一等奖,二等奖几乎没有拿过。她就是在家里,也不会闲着的。随着一段音乐或生活中的一件事,她都会自创出一段舞蹈,与家人分享取乐。

有一次回永康,杨靛瑜用永康土话改了一段《黄白花见网友》,并自编自演,声情并茂,很是幽默,引得家人捧腹大笑。徐元生说,杨靛瑜从五六岁开始到现在为止,曾登上过美国林肯艺术中心舞台、英国爱丁堡艺术学院舞台,在国家体育馆参加《动画北京》演出,参加过联合国教科文组织成立70周年演出等,获得的荣誉数不胜数,近两年就拿了26本获奖证书。

排练辛苦但她不叫苦

在人民大会堂里的排练是不允许节目工作人员以外的人员进入,所以只有六个孩子的家长代表陪同。除了几个孩子自己化妆外,每天家长要为孩子其他40多个孩子化妆。排练很辛苦,每天早出晚归,练得腰酸背痛,但她从来不叫苦。在电话里,杨靛瑜妈妈徐黎程告诉记者,自11月接到演出任务投入排练开始,每天排队、等待、吃盒饭跟打仗似的。孩子们嘴上不说,但切切实实经历了从来没有体验过的辛苦。

徐黎程介绍,大家都很珍惜这次难得的演出机会。孩子们每天要排练10个小时左右,从来不叫苦,每天认认真真地排练,以保证演出时不出一丝差错。但因人多,有时只能干耗着,等了一天也只轮到排练两次。曾经在大会堂待得最长的一天是16个小时,连着三天只睡了三四个小时。



排练到晚上十一二点是很正常的事,有时甚至凌晨1时多才结束,第二天早上7时又必须到大会堂集中。

在训练中,汗水一次又一次浸透了衣衫,体能一次又一次接近极限,但凭借着为校争光的信念和顽强拼搏的精神,每当走进排练厅,学生们就精神饱满,劲头十足。

排练空隙学习文化课

虽然一个月没有上课,但每一天学习都没漏掉。在排练空隙,她在网上下载课程,在电脑或手机上看,并按按时完成作业。徐黎程说,尽管没有舒适的座椅,没有明亮的灯光,但她没有条件创造条件,抓住点滴时间学习文化课。

苦练了80天,而上台的时间只有80秒。面对成绩、面对掌声、面对鲜花,我们感同身受,由衷地为孩子们的点赞,为孩子们高兴,为孩子激动。但前进的脚步不容停滞,正如庆祝改革开放40周年文艺晚会主旨“乘风破浪再出发”一样,我们的团队奋斗,只有进行时,没有完成时。徐黎程说,所有的光鲜背后都是

刻苦,所有的伟大背后都是努力。

演出当天刚好是她生日

面对这么多的观众,我默默告诉自己,一定要发挥极致。那天又是我的生日,台下坐着国家最高领导人,我有一秒钟时间差点哭了,因为觉得自己实在太幸福了,这么多人陪我过12岁生日。在电话中,杨靛瑜激动地说,如此高大的生日将是她今生最美的回忆,也是她留下最难忘的瞬间。

杨靛瑜说,她虽然得过了很多奖,但从来没有上过人民大会堂这么大的舞台,给全国人民表演。她非常激动,经过这次演出,她历练了,成长了,特别是眼界大大的开阔了。这次的锻炼,让她变得更坚强勇敢,也更加自信了,也让她感悟到,任何的成功都是需要百分之百的努力换来的。



人物速写

电动车后轮甩泥溅背
雨天骑车一身泥

退车,店方退款

记者 颜元滔 通讯员 翁长武

本报讯 相信大家都有这样的体验,下雨天走路泥会带上裤腿,市民李女士就遇到了这种尴尬,不过她是骑电动车,雨天后轮甩泥,总是溅得她满背都是泥土。

今年夏天,李女士在城区一家电动车专卖店以2800元购买一辆电动车。

晴天骑车感觉不明显,入秋后,雨水天增多,李女士的烦恼也随之而来。10月25日,路上有点湿,李女士骑电动车外出办事,停车后发现自己身上穿的外衣背面,还有背上的黑色背包上,都溅满了泥土,弄得她不好意思见人。

当日,李女士到店里反映后,店方更换了一块长一点的后轮挡泥皮。后来,又换了后轮轮胎和电机。可还是没解决雨天骑车后轮甩泥溅背的问题。

11月16日,店方给她更换了一辆同品牌不同款式的电动车,补差价300元。

12月6日,路面由于头天下过雨还有些潮湿,李女士丈夫骑电动车送孩子上学。回家脱下衣服一看,发现衣服的背面还是沾满了泥点。后来,孩子把穿过的校服拿出来洗时,发现其后背也溅满了泥点。这让李女士很恼火。

店方表示,无论电动车还是摩托车、汽车,只要在雨天开,都可能会有甩泥的情况,是难以避免的。该款电动车已销售二十几辆,只有李女士反映后轮甩泥溅背的情况。

李女士的车后轮原有内、外挡泥板各一块,其中车尾的外挡泥板上,店方已经加装了一块较长的挡泥皮。店方表示,厂家现已寄来一块加长、加宽的内挡泥板,把它加装在后轮原有的这块内挡泥板上,有望解决从后轮两侧分别向上面甩泥溅到背上的问题。

李女士对店方提出的这个解决方案不认可,将此事投诉到我市市场监管局12315,要求该店退车退款。

10日下午,经协商,双方最终在市市场监管局自愿达成和解协议:被投诉店方给李女士退车退款3000元。李女士退还随车雨衣和头盔等物品,并支付10元使用费。

据悉,今年5月15日,国家市场监督管理总局、标委会修订发布了新的《电动自行车安全技术规范》(GB17761-2018),将于明年4月15日起正式实施。市市场监管局工作人员提醒,消费者在购买时,要问清是否属于新国标电动车,可以要求商家出示相关凭证,在销售凭证上写上车辆型号等内容等方式来取证。

关于开展永康市第四次全国经济普查的公告

根据《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》的规定,国务院决定在全国范围内开展第四次经济普查。现将有关事项公告如下:

一、普查时间:第四次经济普查的标准时点是2018年12月31日,时期资料是2018年度资料。普查人员将佩戴普查员证或普查指导员证于2019年1-4月上门开展普查登记。

二、普查对象:永康市内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。

三、普查主要内容:包括单位基本情况、组织结

构、人员工资、财务状况、能源情况、生产能力、生产经营和服务活动、固定资产投资情况、研发活动、信息化和电子商务交易情况等。

四、普查方式:对法人单位和产业活动单位在全面清查的基础上进行普查登记。个体经营户在全面清查的基础上,按照《个体经营户抽样调查方案》进行抽样调查。

对从事第二、第三产业的法人单位、产业活动单位和个体经营户在其主要经营所在地进行普查登记;对建筑业法人单位在其注册地进行普查登

记。多法人联合体不得作为一个普查单位,应分别对每个法人单位进行登记。

请普查对象积极配合,如实申报,不得虚报、瞒报、拒报和迟报经济普查数据。普查机构及普查人员对在普查中所知悉的调查单位信息、个人信息将严格保密,相关信息仅用于普查目的,不作为相关部门和单位实施处罚的依据。

特此公告

永康市第四次经济普查领导小组办公室
2018年12月